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PREGUNTAS FRECUENTES 
REGISTRO DE PROYECTOS DE INVERSIÓN CON RECURSOS PROPIOS

VIGENCIA 2015
1. ¿Qué es el Registro de Proyectos de Inversión con Recursos Propios?
El Registro de Proyectos de Inversión, es el resultado de la planeación estratégica y la adecuada ejecución de los recursos propios por medio de la formulación de un proyecto de inversión que recoge las necesidades de una dependencia. Dicho proceso está liderado por la Rectoría a través de la Oficina de Planeación y Desarrollo Institucional, en el cual deben participar las  Unidades Académicas, Sedes Regionales y Dependencias Administrativas de la Universidad.

Por medio de este Registro, se realiza el seguimiento y se garantiza la coherencia entre la formulación presupuestal y la planeación estratégica, enmarcados en las prioridades establecidas en el Plan de Acción 2012-2015 de la Universidad.
2. ¿Cómo se Registran los de Proyectos de Inversión con Recursos Propios?
Las Unidades Académicas, Sedes Regionales y Dependencias Administrativas deben realizar su proyecto de inversión con recursos propios incluyendo y priorizando las necesidades de acuerdo al Anteproyecto de Presupuesto generado para la vigencia 2015.
Tenga en cuenta:

· Presentar el proyecto en la versión vigente del Formato Perfil Proyectos de Inversión con Recursos Propios.  (F-03-01-01 / V-04-2014)
· El presupuesto del proyecto deben venir representado en pesos colombianos.
3. Marco Legal de la Convocatoria de Proyectos de Inversión 2014
El Registro de Proyectos de Inversión con Recursos Propios está regida por el acto administrativo de la creación del Banco de Proyectos de Inversión (Resolución 842 de marzo 4 de 2008 de Rectoría), la Resolución del Rectoría No. 2.419 de 2010 por medio de la cual se dictan directrices sobre la preparación y formulación presupuestal de la inversión con recursos propios, el Plan Estratégico de Desarrollo 2005-2015 y el Plan de Acción 2012-2015, los cuales afianzan los procesos de planeación y la cultura de gestión de proyectos a nivel institucional.
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